

【平成 20 年 3 月期 決算短信 訂正内容】

訂正箇所は\_\_線で示しております。

「平成 20 年 3 月期 決算短信」 27 ページ 4. 連結財務諸表 注記事項（退職給付関係）

（訂正前）

1. 採用している退職給付制度の概要

- (1) (略)
- (2) (略)
- (3) 補足説明

上記(1)の差引額の主な要因は、年金財政計算上の過去勤務残高8,278百万円、繰越不足金344百万円であります。本制度における過去勤務債務の償却方法は期間17年の元利均等返済であり、当社グループは、当期の連結財務諸表上、特別掛金82百万円を費用処理しております。

なお、上記(2)の割合は当社グループの実際の負担割合とは一致しません。また、上記(1)及び(2)は入手可能な直近時点の数値により開示しております。

2. (略)
3. (略)
4. (略)

（訂正後）

1. 採用している退職給付制度の概要

- (1) (略)
- (2) (略)
- (3) 補足説明

上記(1)の差引額の主な要因は、年金財政計算上の過去勤務残高8,278百万円、繰越不足金344百万円であります。本制度における過去勤務債務の償却方法は期間20年の元利均等返済であり、当社グループは、当期の連結財務諸表上、特別掛金121百万円を費用処理しております。

なお、上記(2)の割合は当社グループの実際の負担割合とは一致しません。また、上記(1)及び(2)は入手可能な直近時点の数値により開示しております。

2. (略)
3. (略)
4. (略)

以 上